

# 中机国际各党支部召开专题组织生活会民主评议党员

根据中机国际党委2017年第一次支部书记会议安排部署,3月份前后,公司各党支部以学习贯彻党的十八届六中全会精神为主题,按照“两学一做”学习教育要求,召开了专题组织生活会,并对全体党员进行民主评议。

为强化党建工作与中心工作深度融合,发挥党员在实现公司战略目标过程中的骨干作用,第五党支部专题组织生活会特邀《中国机械国际合作有限公司2016-2020年发展规划》起草人、总经理助理贾怀江同志作公司战略解读。贾怀江同志从公司愿景、使命、核心价值观和公司发展定位等方面为与会党员详细讲解



和现场答疑。

各党支部书记传达了公司2017年第一次党支部书记会议精神并汇报了本支部征求意见和查摆问题情况。各支部与会党员结合“两学一做”教育收获体会和

“四讲四有”党员标准,逐一开展了认真坦诚的批评与自我批评,进行了党性分析,明确了整改方向。各个党支部专题组织生活会按照公司党委要求,准备充分,程序规范,对照检查认真,批评与自



我批评坦诚相见,达到了预期效果。各党支部党员表示要通过学习贯彻党的十八届六中全会精神,进一步落实“两学一做”学习教育要求,开展经常性的思想教育和组织活动,更好地发挥基层党

组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

支部大会还讨论了各党支部2017年工作计划,并开展了全体党员民主测评。

郭未璇/文

## 一杯粥的温暖接力: 公司青年志愿者参加爱心奉粥活动



为了积极践行雷锋精神,宣扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务意识,3月16日一早,公司十余名青年志愿者在团委的组织下前往魏公村一处素食餐厅集合。经过培训,志愿者分组走上街头,为行人奉送由北京仁爱慈善基金会提供的爱心粥,在繁忙的都市早高峰时间送上一份温暖和祝福。面对街边“意外的早餐”,有的行人欣然接受,回馈以问候和感谢。有的行人或心生疑惑,或冷漠拒绝,或绕道而行。但这丝毫没有影响公司志愿者的热情,他们始终微笑服务,将来自一杯粥的温暖接力用心传递。部分志愿者还清理街边草坪、整理花坛,用双手为城市的清洁贡献一份力量。

本次活动对于大多数志愿者来说是一次新鲜而难忘的经验,



尽管春寒料峭,但大家感受到了无私奉献、不求回报带来的愉悦感以及志愿服务“润物无声”的精神力量。他们纷纷表示今后不仅要在生活中继续发扬雷锋精神,乐于助人,还将把服务意识更好地运用到工作中,为公司事业进一步做大做强贡献力量。

公司党委副书记彭明京对本

次活动点赞,他表示公司青年人平时工作繁忙,本次奉粥服务不仅使市民感受到温暖,而且是一次非常好的奉献爱心、自我教育机会。公司将继续举办类似活动,展现精神面貌,承担社会责任。

本次爱心奉粥活动由中机国际团委及中工国际团委联合举办。

刘文思/文

## 公司举办PPT专业制作及演示技巧提升培训



3月28日,公司邀请中智集团签约讲师张健伟为员工进行PPT专业制作及技巧培训。公司副总经理陆一舟、专务王笃洋等领导 and 50余位员工参加了培训。

张健伟老师结合公司业务实际,利用一天的时间为参训学员系统地讲授了制作专业、美观PPT的思路和原则,结合案例深

入浅出地讲解制作的中高级技巧。课堂上,学员们现场动手演练,实际操作老师传授的制作技巧,积极提问,学习热情高涨。

通过此次培训,参训学员们初步掌握了“如何提高PPT制作效率和效果”的具体方法,达到培训目的,取得良好效果。

李梦洁/文

## 公司召开2017年第一期司务会



3月31日,公司组织召开了2017年第一期司务会,各部门及在京子公司负责人参加会议。

会议主要通报了中机国际第一季度重点工作完成情况与第二季度工作安排以及需要部门间协

同配合的事项。各职能部门向业务部门提示了第二季度重点关注的工作事项,双方就进一步促进公司业务开展及管理提升提出思路与建议。

杨蕊溪/文